

# “泉城义士”4个月举报破案线索645条 三名外省逃犯聚众赌博被抓

本报1月24日讯(记者 杜洪雷 实习生 李姝晗) 三名外省逃犯聚众赌博被抓;男子非法储存使用枪支打鸟被抓;骗子拿着手机模型在长途汽车总站附近诈骗被抓。自去年正式实行“有奖举报”工作机制,天桥警方已经接到645条有效线索,并根据线索破案271起。1月24日,天桥警方表示,经过四个月的征集工作,根据群众投票,“泉城义士”最终以39.7%的支持率脱颖而出,成为有奖举报群众的统一称谓。



天桥警方根据群众举报发现非法储存的枪支。通讯员 李哲 摄

在“有奖举报”启动仪式上,天桥警方面向社会征集具有济南天桥特色的对于举报群众的称谓。经过四个月的征集工作,根据群众投票,“泉城义士”最终以39.7%的支持率脱颖而出,成为参与天桥警方“有奖举报”提供线索的热心群众的统一称谓。“泉城义士”也成为全省首个为参与警方“有奖举报”群众量身打造的称谓!

除各类安全隐患140起,申报奖励212人次,已奖励108人次,发放奖金16520元。目前,还有104人次奖金正在审批过程中。2017年12月24日晚8时许,济南市公安局天桥分局有奖举报中心接到“泉城义士”举报:称北园派出所辖区某居民小区内有人通过微信群进行赌博。有奖举报中心接到举报后,立即将线索推送至北园派出所进行核查。根据“泉城义士”举报线索,北园派出所立即组织警力开展调查工作,并在某居民小区内成功抓获三名涉嫌赌博的违法人员。经过调查,民警有了重大发现——原来三名嫌疑人骆某(男,

28岁,江西省南昌市人)、刘某媛(女,27岁,江西省南昌市人)、骆某某(女,25岁,安徽省淮北市人)竟然都是外省逃犯!经与江西南昌警方联系核实,三人因涉嫌赌博,于2017年12月14日被江西南昌警方列为逃犯进行追逃。2017年11月25日11时许,根据“泉城义士”举报线索,济南长途汽车总站派出所民警停车区发现一名与“泉城义士”描述的体貌特征非常相似的男子正在向另一名男子“兜售”手机,企图实施诈骗。就在民警准备实施抓捕时,该男子发现民警后立即疯狂逃窜。经过追捕,民警在车站安保人员的协助下最终将该男子成功抓获。

## 千佛山新春祈福庙会 开始招商啦

本报1月24日讯(见习记者 张晓燕 通讯员 胡春媛) 一年一度的济南千佛山新春祈福庙会将于2月16日至21日(农历正月初一至初六)在千佛山风景区举行。目前,庙会招商工作已全面展开。此次招商范围包括:农副产品、工艺百货、预包装食品等。为营造和谐和煦的庙会氛围,将严禁臭豆腐、烧烤、油炸类食品及刀具、炒花生、椰子、药品、保健品、军工产品、假冒伪劣商品进入景区。四平台现场加工食品区目前已定向招商完毕,其他区域不再进行动用烟火和现场加工项目招商。招商形式将采取先报名,再公开竞标,价高者得的方式,摊位

招标底价为1300元/米,具体摊位最低标额可参考报名处信息。千佛山景区在南门设立了庙会招商报名处,有意参与庙会经营的业户,可于1月25日、26日上午9:00—11:30,下午1:30—4:00,凭本人身份证及复印件到现场报名。受景区变压器承载能力所限,所有业户严禁使用1.5kw以上用电设施,需严格按照有关安全管理规定,酌情确定经营项目。景区将于1月29日组织摊位公开竞标。咨询电话:0531-82662297。 欢迎有创意、有特色的商家业户入驻千佛山新春祈福庙会,一起打造高品质、有内涵的庙会品牌。

# 燃气灶突然冒红火?原来是加湿器惹的祸

### 济南港华燃气提醒:使用燃气时请开窗通风,应对红黄火这么做



本报1月24日讯(见习记者 张晓燕 通讯员 曲彦霖 刘晓) 进入采暖季以来,不少用户反映:家中燃气灶冒出的火是红色的,而不是正常的浅蓝色。接到反映后,济南港华燃气维修员迅速上门查看,经过归纳总结发现,冒红火的用户家中空气湿度都很大,而造成这个现象的“罪魁祸首”就是加湿器。

日前,家住历山路某小区的刘女士打热线反映:最近几天家里做饭时,燃气灶冒的火总是红彤彤的。“按理说蓝色的火焰才对,出现红色就感觉是不是有漏气的地方,或者燃烧不充分造成的。”来不及多想,刘女士立即拨打了济南港华24小时客服热线:82912319。半个小时后,维修员来到刘女士家中,一进门

就发现室内异常闷热。经过一系列检查,并没有发现有漏气或者燃气灶堵塞的情况,燃气灶风门调整得也正好。那到底是怎么回事呢?经过观察,维修员发现了端倪:刘女士家的厨房有一台很大的空气加湿器!随后,维修员将加湿器关掉,然后让刘女士将室内门窗打开,通了一会儿风。再次点燃灶具,发现火焰慢慢变蓝。随后几天的时间里,也没有再出现红火现象。无独有偶,家住山大路某小区的李先生家也出现了冒红火的情况。经过维修员检查发

现,由于房屋面积较小,加湿器使得室内空气湿度很大,经过一番调整,火焰也恢复了正常。济南港华燃气工作人员提醒,燃气灶火焰颜色不同,原因也不同。一般来说,出现红火有这么几个原因:1.当空气湿度过大或燃烧气体内水分较多时,会使火焰的颜色出现红色;2.当屋内有粉尘或炒菜时空气中水分和油气量增大时,也容易呈现红火;3.当风门调节位置不佳,也可能呈现此种情况,这时,只需调节风门即可;4.支锅架原因,由于支锅架表面搪瓷在高温加热时颜色发红,由

于搪瓷的特殊材料在支锅架周围会呈现火焰为红色,这是金属离子高温下的颜色。此外,如果燃气灶冒黄火,则说明燃气燃烧不充分,容易产生一氧化碳等废气,还容易熏黑锅底。工作人员提醒,此时可转动调风板(一般位于燃气灶下方,齿轮状),增大进风口面积,同时注意燃气灶火盖、喷嘴等是否堵塞。另外,炒菜溅落的油星,扫地扬起的灰尘,开水冒出的蒸汽也会使燃烧的火焰出现黄火现象。如有其他疑问,可咨询济南港华24小时客服热线:82912319。

# 新春送年货 敬老有好礼 老年公寓免费游 (2018) 隆重开启

我们为您精挑细选济南市环境优美、性价比高的老年公寓供您参观体验。免费车接送,不想天天宅在家里无所事事那就报名吧!开启济南优秀老年公寓游,一起放飞心灵,体验不一样的老年生活。在这里有和您同龄的老友,您的心声有人倾听,您的诉求有人呼应,您可以和大家畅聊人生得失,倾诉彼此心声。来吧,让我们一起努力,为老年生活添上一笔不一样的亮色!!!

**活动具体安排:**  
2月3日上午8:00准时从山东新闻大厦东临的大众传媒大厦集合乘大巴车前往绿苑福鼎老年公寓(槐荫区立五院附近),9点40左右老年公寓参观结束,接着乘大巴车前往省体育中心新春年货会现场,活动参与者可现场自由参观,品鉴,活动结束。  
**活动时间: 2018年2月3日**  
**咨询报名: 13808934975周编辑**

**济南华森老年公寓**  
医养结合 设施齐全  
四星级养老服务机构  
诚聘: 护士、护理员  
电话: 88235999 13665315688  
地址: 历下区经十东路北凤岐路2999号

**安康医院老年公寓**  
社区医院 医养结合  
中心位置 环境舒适  
感受温馨  
诚聘护理人员、炊事员  
地址: 甸柳新村五区历下文化广场旁  
13854190781

**济南市按摩医院 (公立医院)**  
济南市按摩医院始建于1976年,是一家公立非营利性二级中医专科医院,省、市医保定点单位。本院采用针灸、推拿、理疗、针刀、冲击波、运动治疗等综合的整体治疗模式治疗各类颈肩腰腿痛疾病和脑瘫、中风后康复。安全、无创、费用低、效果好,一直深受广大患者的好评。  
地址: 济南市经六路136号(经六纬三)  
电话: 0531-82821999

**鲁商福瑞达国际颐养中心**  
福瑞达(历下)护理院 中高端养老机构  
机构养老, 医疗康复: 慢病管理, 骨关节病, 老年病及运动障碍者的康复与治疗。  
社区养老, 居家养老: 专业医疗家护, 居家保姆, 适老化改造, 老年用品等。  
热线电话: 66697722 热线电话: 66697755 地址: 济南市历下区历山路2号

**济南圣松老年公寓**  
采取医养结合模式  
公寓以人为本认真贯彻现代化、高标准、价合理的理念  
用心打造“家庭化”服务模式  
地址: 经十路腊山立交桥段店南路股骨头医院院内东侧  
电话: 0531-86067888 15688862790

**专业照护 失智 失能老人 连锁老年公寓**  
(医养结合, 聘护理人员)  
电话13906413952、13706418408

**济南万科商埠怡园长者公寓床位预定中**  
中高端养老公寓, 床位费最低1920元/月起  
名额有限, 先到先得!  
24小时照料, 中西医结合门诊、康复治疗、休闲娱乐、营养餐饮  
联系方式: 0531-55518777 地址: 济南市市中区经三路83号

**暖冬钜惠 入住5折**  
接收失能 半失能老人  
13356684747九月九高端养老公寓

# 养老健康机构专版